Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
LG46_LCD projector_1 0%_Fadin C*gye=max (olv*) - min (olv*)

n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hap =126, 92, 162, 217, 272, G20 Popr=W* +0,5¢* gy

o+ =C*olr €OS
b* i+ =C* i+ SiN hypy

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 0%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«

LG46_LCD projector_1 0,6%_Fadin

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hay 126, 92, 162, 217, 272, 928) .

C*gpyr=max (0lv*) — min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*

b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

t* opr=W* + 0,5C% g0

Ao+ =C*or €OS
b* i+ =C* i+ SiN hypy

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 0,6%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* oy«

LG46_LCD projector_1 1,2%_Fadin

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hay (26, 92, 162, 217, 272,928}

C*gpyr=max (0lv*) — min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*

b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

t* opr=W* + 0,5C% g0

%o+ =C*oly+ €OS hyp
b* i+ =C* i+ SiN hypy

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 1,2%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«

LG46_LCD projector_1 2,5%_Fadin

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hay 7126, 92, 162, 217, 272,928))

C*gpyr=max (0lv*) — min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*

b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

t* opr=W* + 0,5C% g0

o+ =C*or €OS hyp
0o+ =C*gly+ SiN hapy

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 2,5%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
LG46_LCD projector_1 5%_Fadin C*gye=max (olv*) - min (olv*)

n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hap 126, 92, 162, 217, 272,339 Popr=W* +0,5¢* gy

o+ =C*or €OS hyp
L+ =C* i+ SiN

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 5%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
LG46_LCD projector_1 10%_Fadin C*gye=max (olv*) - min (olv*)

n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
hap 126, 92, 162, 217, 272,338) Popr=W* +0,5¢* gy

o+ =C*or €OS hyp
b* g4+ =C* oy SiN hapy

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 10%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
LG46_LCD projector_1 20%_Fadin C*gye=max (olv*) - min (olv*)

n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
han (26, 92, 162, 217, 272,338] Popr=W* +0,5¢* gy

o+ =C*or €OS hyp
b* i+ =C* i+ SiN hypy

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 20%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* oy«
LG46_LCD projector_1 40%_Fadin C*gye=max (olv*) - min (olv*)

n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

CIELAB-Bunttonwinkel:
hap, =[38, 96, 151, 236, 305, 354]
han (26, 92, 162, 217, 272,301 Popr=W* +0,5¢* gy

o+ =C*or €OS hyp
b* i+ =C* i+ SiN hypy

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungrgb* und relative Buntheit c* gy« oder Buntheit a*gye, b* gpe
LG46_LCD projector_1 40%_Faeit C*gp+=max (fgb*) - min (rgb*)
n*=1 - max fgh*)=1 -i*

CIELAB-Bunttonwinkel:
b*rgb* w=min (rgb*)= 1 -d*

hap =[38, 96, 151, 236, 305, 354]

hap 26, 92, 162, 217, 272, 329100G ¥ rgps =W* + 0,5C* gpr

a%1gpr=C"rgp+ €OS hy
b*gp+=C*1gp+ SIN hap

relative Buntheit
a¥rgbr




